

# Úřad průmyslového vlastnictví

Antonína Čermáka 2a  
160 68 Praha 6

tel.: 24311555  
fax: 32 00 13

*Zde nalepit doklad o  
zaplacení  
správního poplatku*

Číslo (a) spisu	<b>Vyplní úřad</b>
	Datum podání
Číslo (a) zápisu	Referent

## Žádost o obnovu zápisu ochranné známky

**Majitel(é)** (název nebo jméno a příjmení)

**Sídlo nebo bydliště majitele** (místo, ulice a číslo, PSČ, stát)

**Zástupce majitele** (název nebo jméno a příjmení, místo, ulice a číslo, PSČ, stát), je-li majitel zastoupen podle zvláštních předpisů

**Obnova zápisu se žádá:**

- pro celý seznam výrobků nebo služeb

- pro seznam výrobků nebo služeb zúžený o tyto výrobky nebo služby /včetně uvedení tříd/

Údaje o majiteli nebo zástupci, je-li majitel zastoupen  
Spisová značka:

Vyřizuje:

Telefon (včetně předvolby):

Fax (včetně předvolby):

**Podpis majitele nebo zástupce a razítko**

**Přílohy:**

1. Dvě čitelné kopie seznamu výrobků a služeb, pokud obsahuje více než 10 údajů, pokud dochází k zúžení
2. Plná moc, je-li přihlašovatel zastoupen a není-li plná moc uložena u Úřadu

## **Žádost o obnovu ochranné známky - poučení pro žadatele**

**Zákon o ochranných známkách č. 137/1995 Sb.**

Ochranná doba zapsané známky trvá deset let a počíná dnem, kdy přihlášky ochranné známky došla do Úřadu.

Žádost o obnovu zápisu ochranné známky se podává písemně u Úřadu průmyslového vlastnictví, Antonína Čermáka 2a, Praha 6, PSČ 160 68 v jednom vyhotovení a smí obsahovat pouze jednu ochrannou známku.

Žádost o obnovu zápisu ochranné známky lze podat nejdříve v posledním roce platnosti ochranné známky a nejpozději do 6 měsíců po jejím uplynutí.

Řízení o obnově zápisu ochranné známky podléhá správnímu poplatku ve výši 2000,- Kč.

Řízení o obnově zápisu ochranné známky podané po uplynutí ochranné doby, nejpozději však do šesti měsíců po jejím uplynutí podléhá správnímu poplatku ve výši 3000,- Kč

Správní poplatek se hradí složenkou nebo převodem z účtu majitele ochranné známky na účet Úřadu průmyslového vlastnictví č. 3711-21526-001/0710 vždy s uvedením variabilního symbolu platby. **Variabilní symbol je identifikací platby a musí být vždy uveden.**

Jde o sedmimístný číselný kód, jehož sestavení je následující:

30 a číslo spisu příslušné ochranné známky, např. 3077777 (pro ochrannou známku čísla spisu 0-77777).

3 a číslo zápisu příslušné ochranné známky, např. 3169999 (pro ochrannou známku čísla zápisu 169 999).

**Doklad o zaplacení (originál páteho dílu složenky nebo výpis z účtu potvrzený peněžním útvarem) musí být nalepen přímo na žádosti o převod práva k ochranné známce.**